
Po IcršSanslc^m sveta 
Božjo službo v Nemčiji opisuje katoliški 

list »Maasbode«, ki izhaja v Rotterdamu 
na Nizozemskem. Dopisnik tega lista, ki 
se je udeležil nedeljske službe božje v ne
kem večjem mestu na Vestfalskem, piše, 
da je bila stolna cerkev polna vernikov. 
Bilo je prisotnih okoli 6000 ljudi. Sami od
rasli, mladina je odmarširala, preden se 
je služba božja začela. Svete daritve so se 
ljudje udeležili z največjo pobožnostjo. 
Videlo se jim je, da jim je cerkev še edino 
zatočišče. Med verniki je bilo tudi mnogo 
vojakov v uniformi, tudi dosti častnikov, 
ki so med povzdigovanjem vsi pokleknili. 
Po sv. maši je bila pridiga. Pridigarjeve 
besede skrbno zapisuje neki član tajne dr
žavne policije, sloneč ob cerkvenem zidu. 
Pridigar opazi zapisovalca, za hip počiva 
njegovo oko na zapisovalčevi osebi, potem 
mirno nadaljuje svojo pridigo. Poudarja 
zlasti stisko, v kateri se nahaja mladina. 
Po pridigi molijo vsi, pridigar in verniki: 
»Da katoliški mladini katoliško vero ohra
niš — Gospod, prosimo te, usliši nas! Da 
katoliški mladini kmalu vrneš katoliško 

šolo — Gospod, prosimo te. usliši nas! D 
napolniš katoliške starše, učitelje, vzgoji
telje in duhovnike s sveto skrbjo za kata* 
liško mladino — Gospod, prosimo te, usli
ši nas!« Po božji službi se je dopisni* 
kratko razgovarjal z duhovnikom, ki je 
opravil božjo službo. Duhovnik mu je iz
javil svojo veliko zaskrbljenost radi ka
toliške cerkve v Nemčiji. Mladino hočejo 
cerkvi in veri popolnoma odtujiti. Odpad 
od vere se vedno bolj širi, mnogo bolj kot 
za časa Bismarckovega kulturnega boja. 
Pritisk na tiste vernike, ki so v državni, 
deželni ali občinski službi, je skoro nezno
sen. Stranka pa vpliva zlasti na mladolet
nike, ki se jim prigovarja, da je pripad
nost k cerkvi ovira za popolno vdanost 
ljudstvu in domovini. V šole se vpeljavajo 
knjige, v katerih se cerkev in papeštvo 
označujeta kot največja sovražnika nem
škega ljudstva. Duhovnik je tudi izrazil 
svojo bojazen, da bodo kmalu ukinjeni 
tudi zadnji ostanki katoliških organizacij: 
verska društva, hiše katoliških pomočni
kov in iaitoliška dobrodelna društva. 


